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稲美町教育委員会議事録 

 

1 開 催 日 時   平成 31年 3月 20日（水）    開会 15時 00分 

                           閉会 16時 22分 

2 開 催 場 所   稲美町役場 305会議室 

 

3 会議に付した事項 

日程第１ 諸 報 告 

 

(1) 行事・経過報告について 

 

（2） 3月・4月の行事予定について  

 

日程第 2 議  案 

 

議案第 4号  稲美町就学指導委員会条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

 

議案第 5号  稲美町就学援助規則の一部を改正する規則の制定について 

 

議案第 6号  稲美町就学援助実施要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 

議案第 7号  稲美町地域学校協働活動推進員設置要綱の制定について 

 

 

 日程第 3 協  議 

 

  (1)  稲美町立稲美中学校空調設備設置工事について(別冊) 

 

  (2)  稲美町立稲美北中学校空調設備設置工事について(別冊) 

 

 (3)  稲美町立中学校部活動の方針について(別冊) 

 

 

日程第 4 その他 

 

(1)  2月分問題行動件数について 
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(2) 第 253回稲美町定例会の一般質問について(3/4・5) 

 

(3) 第 2回稲美町通学路交通安全対策協議会の報告について 

 

(4)  文化会館運営審議会の報告について 

 

    (5)  第 2回稲美町青少年問題協議会の報告について 

 

   (6)  コスモホール文化振興協会役員会の報告について  

 

(7)  第 2回稲美町学校統括安全衛生委員会の報告について 

 

(8) 予算特別委員会(3/8～3/18)の報告について 

 

（9） 稲美町教育委員会後援名義等の使用承認について 

 

(10) 区域外就学許可の報告について 

 

4 出 席 委 員 

        教 育 長    松 尾 哲 子 

        委      員    西 川 征志郎 

        委      員    後 藤 哲 夫 

        委      員    北 口 隆 男 

         委      員    本 多 澄 子 

 

5 出 席 職 員 

        教 育 政 策 部 長       松 田 典 浩 

        生涯学習担当部長 

         兼 文化の森課長    山 本 勝 也 

        教 育 課 長    木 村 明 宏 

        学校教育担当課長    奥   陽 一 

        管 理 担 当 課 長    沼 田  弘  

                人 権 教 育 課 長    宇 城 万 実 

        生 涯 学 習 課 長    永 田 純 子 

 



3 

6 開  会 

 

教育長 

 委員の皆さまにおかれましては、お忙しい中、ご出席たまわり、誠にありがとうございます。

本日の会議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第 3項の規定により定足数に

達しております。よって、会議が成立していますので、ここに開会いたします。本日の議事日

程は、お手元に配付いたしております。 

次は、議事録の承認です。前回定例会の議事録をお手元に配付いたしておりますが、これを

承認いただけますか。 

 

各委員 

異議ありません。 

 

教育長 

異議なしのお声をいただきましたので、議事録は承認されました。 

次は、議事録署名委員の指名です。議事録署名委員は、稲美町教育委員会会議規則第 16条第

2項の規程により、教育長から指名いたします。後藤哲夫委員にお願いいたします。 

続きまして、私の方から、日程第 1、諸報告を行います。2 月 26 日に少年善行賞授賞式、ま

た 3 月 8 日の中学校卒業式、昨日の幼稚園卒園式、そして本日、小学校卒業式にご出席いただ

きました教育委員の皆様、本当にありがとうございました。議会の方も、予算委員会、議会共

に昨日終了いたしました。そのことにつきましてはまた後ほど、松田部長から詳しく説明があ

ろうかと思います。以上、諸報告とさせていただきます。 

次に、各課より報告をお願いします。 

 

教育課報告 （報告内容省略） 

 

人権教育課報告 （報告内容省略） 

 

生涯学習課報告 （報告内容省略） 

 

文化の森課報告 （報告内容省略） 

 

教育長 

各課の報告について、何かご意見、質問があればお願いします。 

ご意見がないようですので、次は、日程第 2、議案第 4 号「稲美町就学指導委員会条例施行

規則の一部を改正する規則の制定について」を議題といたします。事務局から提案理由の説明

を求めます。 
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沼田管理担当課長   (資料説明省略) 

 

教育長 

 このことについて何かご意見はありませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第 4 号は、原案のとおり承認す

ることにご異議ございませんか。 

 

各委員  

異議なし。 

 

教育長  

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 次は、議案第 5 号「稲美町就学援助規則の一部を改正する規則の制定について」及び議案第

6号「稲美町就学援助実施要綱の一部を改正する要綱の制定について」を議題といたします。 

事務局から提案理由の説明を求めます。 

 

沼田管理担当課長   (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第 5 号及び議案第 6 号は、原案

のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 

各委員 

異議なし。 

 

松尾教育長  

ご異議なしと認めます。よって、本 2案は、原案のとおり承認されました。 

次は、議案第 7 号「稲美町地域学校協働活動推進員設置要綱の制定について」を議題といた

します。事務局から提案理由の説明を求めます。 

 

永田生涯学習課長  (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。議案第 7 号は、原案のとおり承認す

ることにご異議ございませんか。 
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各委員 

異議なし。 

 

教育長  

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

次は、日程第 3、 協議事項(1)「稲美町立稲美中学校空調設備設置工事について(別紙)」と

協議事項(2) 「稲美町立稲美北中学校空調設備設置工事について(別紙)」を事務局から説明願

います。 

 

沼田管理担当課長   (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、協議事項(1)及び協議事項(2) の協議を終わります。 

次は、協議事項(3)「稲美町立中学校部活動の方針について(別紙)」を事務局から説明願いま

す。 

 

奥学校教育担当課長   (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

 

後藤委員 

これを読ませていただいて、部活動についてこれまであやふやだった部分を、細かくまとめ

ていただいているという印象を受けました。取組の方針が提示されて、位置づけられたという

思いです。4 ページの「3 部活動の指導の在り方」で、部活動は生徒が達成感を持って取り組

める活動であると示されています。小学校、中学校の学習内容については、生涯の生活や仕事

の面においても役立つ基本的、基礎的な知識の習得、技術の習得ということにつながります。

部活動については、それに加えて、結果が目に見える形で出てくるというところが違う点では

ないかと思います。子ども達にとっては、勝ったり負けたり、自分の思うようにできなかった

り、うまくいったりというような経験を通して、喜びが直接感じられる活動であるわけです。

そのために自分がいろいろな工夫をしたり、努力をしたりしたことが目の前で実現して、喜び

に変わってくるわけです。教科学習でも喜びはあるだろうと思うのですが、直にそういったこ

とが感じられ、しかも勝ち負けもあります。負けるという経験も貴重だと思うのです。他の教

科学習にない生の生きていく喜びや辛さを味わえる貴重な学びの場として、部活動は大切にし

ていってほしいと思っています。 

「（3）生徒が達成感を持って取り組める活動」のところは、よくまとめられているのですが、
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これに加えて、「5 保護者、地域、関係者との連携」にも書かれているように、子ども達には、

親への感謝とか、なぜ、こうやって部活動ができているのか、やりたいことができているのか

といったことに思い至るという意味でも、また、送迎等で保護者の力を借りて、支えられて活

動に打ち込めているということに対する気づきといったことも非常に大きな意義であると思っ

ています。（3）にあるような連帯感や達成感を味わわせることも含む生の学習活動であるので、

大切にしていって欲しいと考えています。 

 

教育長 

 ありがとうございます。他に何かご意見はありませんか。 

ご意見がないようですので、協議事項(3)の協議を終わります。 

次は、日程第 5、その他(1)「2月分問題行動件数について」事務局から説明願います。 

 

奥学校教育担当課長   (資料説明省略) 

  

宇城人権教育課長  (資料説明省略) 

 

奥学校教育担当課長   (資料説明省略) 

 

宇城人権教育課長  (資料説明省略) 

 

木村教育課長   (補足説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

 

後藤委員 

 2 月の問題行動の件数が表になってあげられていますが、この半年近く、表に白紙の部分が

多く、非常に落ち着いた状態であるといえます。これは、なんでもないことのようですが、す

ごいことだと思います。現場と事務局が一体となって生徒指導に取り組んでいる成果だと思う

のです。ぜひ、これからも継続していってもらえることを願います。 

 

教育長 

ありがとうございます。 

他に、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(2)「第 253 回稲美町定例会の一般質問について

(3/4・5)」とその他(3)｢稲美町通学路交通安全対策協議会の報告について｣を事務局から説明願

います。 
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松田教育政策部長   (資料説明省略) 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長   (資料説明省略) 

 

木村教育課長    (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(4)「文化会館運営審議会の報告について」とその

他(5)「第 2 回稲美町青少年問題協議会の報告について」とその他（6）「コスモホール文化振

興協会役員会の報告について」を事務局から説明願います。 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長   (資料説明省略) 

 

永田生涯学習課長  (資料説明省略) 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長   (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(7)「第 2 回稲美町学校統括安全衛生委員会の報告

について」とその他(8)「予算特別委員会(3/8～3/18)の報告について」を事務局から説明願い

ます。 

 

木村教育課長    (資料説明省略) 

 

松田教育政策部長   (資料説明省略) 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長   (資料説明省略) 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(9)「稲美町教育委員会後援名義等の使用承認につ

いて」とその他(10)｢区域外就学許可の報告について｣を事務局から説明願います。 

 

木村教育課長    (資料説明省略) 
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教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、以上で、本日の議事はすべて終了しました。 

なお、次回定例教育委員会は、4月 18日(木)15：00からですので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、これで本日の会議を閉会といたします。本日は大変お疲れ様でした。ありがとう

ございました。 

 

 

 


